

Novosti na trgu sanitarnih toplotnih pumpi

KRONOTERM POMJERA GRANICE MOGUĆEGA

U slovenskom poduzeću Termo-tehnika d.o.o. su sa sanitarnom toplotnom pumpom KRONOTERM WP2 LF-301E postigli do sada najveći uspjeh u toj oblasti.

Imati najbolju toplotnu pumpu na trgu je svakako veliki privilegij, za koji je bilo potrebno ogromno truda.

Prema riječima vlasnika poduzeća g. Rudija Kronovška, sanitarna toplotna pumpa je proizvod, kojeg bi morao imati svaki dom.



Toplotna pumpa WP2 LF-301E je već u prodaji u svim ovlaštenim trgovinama kao i kod montera proizvođača Termo-tehnika.

Priča o uspjehu poduzeća Termo-tehnika se nastavlja. 2012-te godine je njihova sanitarna toplotna pumpa TČ2VZRT/E-321ECO NT, na institutu u Švicarskoj osvojila najbolji rezultat efikasnosti među svim mjerenim toplotnim pumpama različitih proizvođača. Po standardu EN 16147 (A15 / W10-55), koji je u zadnje dvije godine prihvaćen od strane svih proizvođača toplotnih pumpi, je spomenuta toplotna pumpa postigla ogrijevni koeficijent 3,1.

U julu 2015. godine su u Termo-tehnici, u jubilarnoj 25-godišnjici prisutnosti na tržištu, sa **sanitarnom toplotnom pumpom KRONOTERM WP2 LF-301E, ponovili uspjeh i postigli rezultat koji na tom institutu, među testiranim toplotnim pumpama, nije još niko postigao.** Po standardu EN 16147 (A20 / W10-55) su postigli COP čak 3,8, što je najviši rezultat među svim proizvođačima. **Rezultati testa su dostupni na www.wpz.ch**

Šta taj rezultat znači za konačnog korisnika?

Gole brojke konačnom korisniku ne mogu predstaviti upotrebljivosti, koju nudi takva toplotna pumpa. Po konstrukcijskim poboljšanjima modela ECO, je sada moguće zagrijati jednaku količinu vode sa više od 10 % nižim troškovima nego do sada. Razlika među grijanjem sanitarne vode sa toplotnom pumpom i grijanjem sa konvencionalnim izvorom grijanja, je sada još veća u korist toplotnih pumpi. Istovremeno je smanjena potrošnja električne energije, u stanju pripremljenosti, za dodatnih 22 %. Uštede su na taj način još veće.

Šta taj rezultat znači za poduzeće Termo-tehnika?

Imati najbolju toplotnu pumpu na tržištu je svakako velik privilegij. Za taj privilegij je bilo potrebno ogromno truda. Rezultat opravdava uloženi trud u razvoj i u stalno traganje za boljim i kvalitetnijim rješenjima, kao i za razvoj efikasnijih komponenti koje će omogućiti što jednostavnije upravljanje za konačnog korisnika. U novim proizvodnim prostorima su stvoreni uslovi za još veći nadzor i kvalitetu proizvodnog procesa. Proizvodi sa takom kvalitetom otvaraju nova prodajna vrata van granica Slovenije. Istovremeno je sve više slovenskih kupaca, koji znaju cijiniti tehnološko savršene proizvode i sa kupljenim uređajem žele ostvariti što veće uštede.

Unatoč najboljim rezultatima, se razvoj sanitarnih toplotnih pumpi nastavlja. Po riječima vlasnika poduzeća, gospodina Rudija Kronovška, je sanitarna toplotna pumpa proizvod, koji bi morao imati svaki dom. Upotrebom toplotne pumpe Kronoterm, ostvarujemo uštede, i dajemo svoj doprinos u borbi za zaštitu okoline (smanjujemo ugljikove emisije). Iskustva kupaca i broj ugrađenih uređaja u domaćinstvima, jasno govore da je to proizvod vrijedan povjerenja. ■